

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8515
4 PAGINI
30 BANI
JOI
7 OCTOMBRIE
1976

ÎN NUMĂRUL DE AZI

- 2000 de glasure din 2000 de inimi — Elevii Liceului „N. Bălcescu” din Craiova despre școala lor
- Autoportret la vîrsta adolescenței
- Dezbaterile noastre — Drumurile succesului
- Revista revistelor școlare: Cum (dar și cit) scriem despre muncă?
- Scrisoarea săptămîinii: „Noi, în camoarea de toamnă” (ÎN PAGINA A II-A)

O nouă rubrică:
EXTEMPORAL CIVIC

Ne propunem, solicitînd și colaborarea cititorilor noștri, să oferim, în cadrul rubricii „Extemporal civic”, pe care o inaugurăm astăzi, aspecte din viața complexă de fiecare zi a străzii. A străzii care ne situează mereu în cele mai diverse relații, ne relevă așa cum simțim, ne indică cum trebuie să fim. Strada — această componentă a civilizației — va constitui un nou loc de întâlnire, pentru a dialoga despre bunul mers al propriei noastre activități și comportării în societate. Așteptăm opinia dumneavoastră, vă înfățișăm în numărul de astăzi al ziarului, observațiile unui reporter, aflat 24 de ore la km. 0 al Capitalei, adică în zona centrală a orașului.
(ÎN PAGINA A III-A)

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a participat ieri la lucrările Consfătuirii pe țară a cadrelor din domeniul științelor sociale și învățămîntului de partid și U. T. C.



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, miercuri, la lucrările Consfătuirii pe țară a cadrelor din domeniul științelor sociale și învățămîntului de partid și U.T.C.

Consfătuirea, convocată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, a relevat, o dată mai mult, rolul de seamă pe care partidul, secretarul său general, îl conferă științelor sociale și învățămîntului de partid și U.T.C. în împlinirea programului de perfecționare a activității politico-ideologice, în nobilele opere de formare a omului nou, în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, la sosirea în sală, cu îndelungii aplauze, cu însufleteutele urale și ovaii de cei peste 3000 de participanți. Minute în șir s-a aclamat cu entuziasm „Ceaușescu — P.C.R.!” și prezenții reafirmîndu-și sentimentele de căldură dragă și stimă, de profundă încredere în partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășii Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc tovarășii Manea Mănescu, tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Ion Dincă, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Constantin Dascălescu, Aurel Duma, precum și membrii Biroului Comisiei Ideologice a C.C. al P.C.R.

Consfătuirea a reunit, în marea sală a Palatului Republicii, membri ai C.C. al P.C.R., secretari pentru re-

blanșele de propagandă de la comitetele județene de partid, cadre didactice, lectori și propagandiști din învățămîntul social-politic de partid și de stat, reprezentanți ai inspectoratelor școlare județene, cercetători științifici, cadre didactice de la Academia de partid și de pregătire a cadrelor de conducere de pe lângă C.C. al P.C.R. și de la școlile interjudețene de partid, cadre de partid și din domeniul științelor sociale din sistemul Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne, activiști de partid și de stat.

În cuvîntul lor, participanții au dat o înaltă apreciere contribuției remarcabile a secretarului general al partidului la inițierea și împlinirea programului de perfecționare a activității politico-ideologice, subliniind rolul său decisiv în afirmarea concepției revoluționare privind formarea omului nou, în promovarea spiritului revoluționar, a principiilor moralei și umanismului socialist, în stabilirea căilor menite să asigure înaltă accelerare a societății noastre pe calea socialismului și comunismului.

Totodată, ei și-au manifestat deplina aderență față de politica partidului și statului, satisfacția și aprobarea plină față de Programul de măsuri pentru aplicarea hotărîrilor Congresului al XI-lea al P.C.R. și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste, în domeniul științelor sociale, politice și cultural-educative, program elaborat sub conducerea directă a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Dezafurată timp de trei zile, în sesiune plină și pe secțiuni, consfătuirea a analizat, în spirit de înaltă responsabilitate comunistă, modul cum sînt transpuse în viață hotărîrile Congresului al XI-lea al P.C.R. în domeniul științelor sociale și învățămîntului de partid, sarcinile ce revin cadrelor didactice, lectorilor și pro-

pagandiștilor în aplicarea indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Congresul educației politice și al culturii socialiste, privind îmbunătățirea studiilor și însușirii politicii și ideologiei partidului, educația comunistă, militanță revoluționară a tineretului, a tineretului oamenilor muncii, integrarea deplină a științelor sociale cu cercetarea și practica social-politică.

În acest cadru, s-au dezbătut numeroase propuneri privind îmbunătățirea structurii și conținutului predării științelor sociale și a învățămîntului de partid și U.T.C., reorganizarea activității cadrelor județene pentru activitatea ideologică și politico-educativă.

La numele tuturor celor ce activează în frontul larg al științelor sociale, al învățămîntului de partid și U.T.C., participanții s-au angajat să acționeze ferm, neabătut, pentru înlăturarea lipșurilor și neajunsurilor existente încă în aceste domenii, pentru continuarea îmbunătățirii a muncii politice, ideologice și cultural-educative, pentru legarea ei tot mai strînsă cu viața, cu activitatea practică, cu realitățile construcției socialiste, să contribuie într-o măsură tot mai însemnată la dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, la îmbogățirea orizontului lor de cunoaștere și înțelegere, la unirea eforturilor tuturor oamenilor muncii în vederea ridicării pe o treaptă superioară a edificiului socialismului în România, a creșterii gradului de civilizație materială și spirituală a întregului popor.

În încheierea lucrărilor, întâmpinat cu puternice urale și ovaii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului, urmîndu-i cu deosebit interes și subliniind în repetate rânduri cu vii și însufletește ovaiuze, va fi dată publicității.

Bun venit pe pămîntul României frățești tovarășului Edward Gierек, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P.!

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi sosește în țara noastră, într-o vizită de prietenie, tovarășul Edward Gierек, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez.

Tovarășul Edward Gierек s-a născut la 6 ianuarie 1913, la Porabka, voievodatul Katowice, într-o familie de mîneri. În anul 1923, după moartea tatălui său într-un accident de mîină, Edward Gierек a emigrat, împreună cu mama sa, în Franța, unde, începînd de la vîrsta de 13 ani, a lucrat ca mîner. Timp de mai mulți ani a activat în rândurile sindcatelor franceze (C.G.T.). În anul 1931 a intrat în rândurile Partidului Comunist Francez. A participat la bătăliile de clasă ale proletariatului francez, a condus acțiuni greviste, a luat parte la activitatea societății muncitorești pentru cultura și educație.

În anul 1934, tovarășul Edward Gierек a fost arestat în Franța pentru participarea la grevele minerilor și expulzat în Polonia. În 1937 a emigrat din nou, de această dată în Belgia, unde a muncit tot ca mîner. În această țară a desfășurat o intensă activitate în rândurile Partidului Comunist Belgian, iar în timpul ocupației fasciste a Belgiei a participat la mișcarea de rezistență antihitleristă.

După terminarea războiului, tovarășul Edward Gierек a luat parte la organizarea, pe teritoriul belgian, a Uniunii Patrotilor Polonezi și al Partidului



îndeplinește, în decursul anilor, un șir întreg de funcții de răspundere. Activist în cadrul Comitetului Central al partidului, în anul 1948 tovarășul E. Gierек a fost ales, un an mai tîrziu, secretar al Comitetului voievodal Katowice al Partidului Muncitoresc Unit Polonez.

La cel de-al II-lea Congres al P.M.U.P. din anul 1954, tovarășul Edward Gierек a fost ales membru al C.C. al P.M.U.P., activînd în Comitetul Central al partidului ca șef al secției pentru industria grea.

În 1956 a fost ales secretar al C.C. al P.M.U.P., iar apoi membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., funcții pe care le-a cumulat, din 1957 cu cea de prim-secretar al

Comitetului voievodal Katowice al P.M.U.P. La toate congresele următoare a fost reales în Biroul Politic al C.C. al P.M.U.P.

La 20 decembrie 1970 plenary C.C. al P.M.U.P. îl alege prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., înalta funcție de partid în care este reales la congresele al VII-lea (decembrie 1971) și al VIII-lea (decembrie 1975) ale P.M.U.P.

Tovarășul Edward Gierек este membru al Consiliului de Stat,

(Continuare în pag. a IV-a)

IN PAGINA a 4-a

- ÎNCEPEREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚIE A UNEI RAFINĂRII DIN TURCIA — ÎN COOPERARE CU ROMANIA
- „PORTI LA MARE” — ÎNSEMNAȚII DE CALĂTORIE DIN R.D.G.
- UN ARTICOL DESPRE LUMINILE ȘI TENEBRELE ORAȘULUI LAS VEGAS

Însemnări

Cînd trecem pe lîngă monumente...

de Dim. Rachici

Monumentele patriei în corporează în trupul lor profunde semnificații. Sînt simboluri ale recunoștinței și slăvi. Monumentele ne oferă lecții vii de istorie. Cei care le-au ridicat au pus în ele credință și suflet și gânduri înalte, vînd să înlocuiască cu eternitatea o clipă de mare însemnată pentru popor sau pentru istoria acelor locuri. Dar parcă prea des, în goana noastră dură, trecem pe lîngă monumente și nu le pîndim sensul adînc; abia dacă le descoperim între clădiri și copaci, abia dacă avem timp să le aruncăm o privire.

În localitatea Bucium din marginea Iașilor, înconjurată de coline dulci cu nesfîrșite holde de vîșă de vie, numai împlinirea a făcut să descopăr un asemenea monument — simbol al unei intense vibrații de patriotism.

Monumentul, la prima vedere, nu are nimic deosebit și pare destul de cunoscut: un obelisc de granit, înalt de 5-6 metri, în vîrful cărui, cu aripiile desfășurate spre necuprînderi, tronează un vultur. Apropîindu-mă, însă, de granitul obeliscului, am descoperit o mare plăcere de bronz avînd înscrisă în ea figura unui bătrîn, veteran al războiului de independență din 1877. El figura unui soldat român din primul război mondial, echipat de luptă. Veteranul ține o mîină pe cormanul plugului, iar cu cealaltă arată soldatului — demn urmaș al său de vitejie — mînuții împăturiți din zăre, sugestiv construiți în placa de bronz: „Noi am trecut Dunărea și ne-am desrobît țara. Voi treceți culmile și vă întrecem, în neamul” — citim deodată alți semeni de-al lui, din Bucium și de pe întreg cuprînsul țării, au ascultat îndemnul veteranului, mulți cu prețul jertfei supreme. Monumentul, cum scrie pe o altă placă a sa de bronz închipuînd o carte deschisă sub o flumărăie aplicată în semn de recunoștință, a fost ridicat pentru a clădi memoria ostașilor din Bucium căzuți la datorie în războiul din 1916-1918, „cari au luptat cu vitejie și credință pentru întregirea neamului”. A fost ridicat în 1922, deci, la anul, cînd poporul nostru va aniversa un secol de cucerirea independenței naționale, alii de acum nouă, monumentul din Bucium va implini 55 de ani. El a fost construit — cum citim pe soclu — prin subscripție publică locală de un comitet din Bucium, de oameni care au trăit cu țara, cu destinele ei, oameni al căror suflet era străbătut de un înalt și fierbinte patriotism. Monumentul ce l-au ridicat e o dovadă! Pe o listă de obeliscului mai sînt basorelieful: o goarnă (osare va răsună peste veacuri), o balonată (semn ce pe el nu e trecut pentru duman), frunze de laur (ale slăvil eterne) și frunze de stejar (ale țării și personalității vîrșii pe aceste plănuți).

Cînd trecem pe lîngă monumente, să ne oprim cîteva momente goana dură — să ne apropiem de soclul lor cu pioșenie, cîntînd a le pîndim sensul și rostirea făcută. Multe din ele sînt plide înalte de patriotism, multe ne oferă lecții vii de istorie.

ÎN SPIRITUL INDICAȚIILOR SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI LA RECENTELE CONSĂTUIRI DE LUCRU DE LA C.C. AL P.C.R. PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII ÎN PROIECTARE ȘI CONSTRUCȚII

Forme concrete, eficiente ale progresului tehnic

IN CERCETARE

La întrebarea: prin ce descoperiri, prin ce soluții și tehnologii noi contribuim la reducerea consumului de materiale pe șantierele de construcții, la diminuarea pierderilor în general, cercetătorul principal, inginerul Dorin Porumb, de la filiala Timișoara a Institutului central pentru cercetări, proiectări și directivări în construcții, are destule răspunsuri pregătite pentru că și activitatea acestui colectiv s-a intensificat și s-a diversificat mult în ultimul timp.

— Aș vrea să amintesc în primul rînd acele tehnologii elaborate de noi care vizează deopotrivă calitatea lucrărilor de investiții, creșterea productivității și împlinirea reducerii cheltuielilor materiale. Printre acestea se înscriu cu prioritate lucrările grupului de cercetători condus de dr. ing. Dan Vasiliu: „Controlul calității betoanelor în stare proaspătă”, metodă care reduce de la 28 de zile la numai cîteva minute durata stabilirii exacte a calității betonelor înainte de a fi turnate. Avantajele sînt foarte mari. Se poate interveni imediat pentru schimbarea rețetei, a dozajului dacă se constată că sînt necorespunzătoare, evitîndu-se astfel risipa ulterioară, cînd în-

treaga lucrare trebuie refăcută, consolidată. În domeniul construcțiilor metalice apoi, am pus la punct folosirea profilelor cu pereți subțiri care se pretează la toate construcțiile metalice care nu au solicitări prea mari. În afara economiei de manoperă se realizează și reducerea consumului de oțel cu 10-15 la sută comparativ cu construcțiile din profile laminare la cald și elemente grele.

Alte două tehnologii recente concepute de I.N.C.E.T.C. Timișoara, se referă la sudarea barelor groase de oțel beton și sudarea prin aluminoteromie. Față de metodele clasice, noul procedeu oferă avantajul diminuării manoperei cu 50 la sută și a materialului cu 30 la sută.

Din păcate însă, conținutul inginerului Dorin Porumb, „progresul tehnic își face cu destulă greutate locul, metodele noastre nu s-au preluat peste tot acolo unde ele se pretează. Dincolo de inerta pe care o manifestă unii proiectanți și constructori în introducerea tehnologiilor noi, mai este o explicație: execuțiile de construcții metalice sînt plătite în prezent la tonă de confecții, deci cu cît se folosesc profile mai groase, elemente mai grele, cu atît retribuția este mai mare. Ceea ce nu este corect. Trebuie să se studieze și să se

Introducerea unui sistem de mal mare cointeresează, mai eficient, în stimularea generalizării progresului tehnic.
ROMULUS LAL
(Continuare în pag. a III-a)

O cerință care se adresează și celor tineri

TOT SATUL — ÎN CÎMP!

- SATU-MARE: La semănat — foarte bine, la recoltat — se impun măsuri urgente!
- GALAȚI: Zile decisive pentru însămințat, recoltatul porumbului, strugurilor, florii-soarelui

Concomitent cu executarea celorlalte lucrări de sezon, în atenția cooperanților din Vidiele — Teleorman sînt și recoltatul și tratamentul culturii cu masă verde, asigurarea în cantități suficiente și într-o gamă cât mai variată a bazei furajere.

În fața acestei oră, ne spune președintele cooperativei, tovarășul Doina Angelescu, am înțeles o cantitate de flori de țel ori mai mare decît cea planificată. De asemenea, am realizat cifra pe care ne-am propus-o și în ceea ce privește silozul. Dar, pentru ca amănuntele din ferma zootehnică a cooperativei să aibă, în timpul lernii, hrană suficientă, continuăm să recoltăm furajele ce se mai află în cîmp.

Pe tarlaua numită în limbajul localităților „La înaltă tensiune” a fost semănat, în cultură dublă, porumb pentru masă verde. Deși recolta nu este foarte bună, datorită lipsel de precipitații din luna iulie, se lucrează neîntrerupt pentru ca întreaga producție să ajungă în baza furajeră, pentru ca pe cîmp să nu rămîna nimic. Mecanizatorul Voicu I. Ion și cooperanții Negrea Constantin, prezenți în imaginea alăturată, au intrat în țara de primele ore ale dimineții, odată cu răsăritul soarelui, și lucrează fără răgaz pînă la înăsarea întinerii. Remorcă după remorcă, încălecată pînă la rețuș, se îndreaptă spre baza furajeră. Vrednicia, spiritul gospodăresc, grija pentru ea nimic din recoltă să nu se piardă, și nu rămînă în cîmp, sînt atribute ale responsabilității și hotărîrii cu care lucrătorii de la C.A.P. „Flacăra” Vidiele acționează în aceste zile pe ogoră.

Fototext: AL. DOBRE
V. TANASOFF



PAGINA ELEVULUI

Autoportret la vârsta adolescenței

Scoala noastră 2000 de glasuri din 2000 de inimi

Elevii Liceului „N. Bălcescu” din Craiova despre școala lor

1. CE TE-A IMPRESIONAT DIN ISTORIA DE IERI A LICEULUI?
2. CE-ȚI PLACE DIN ISTORIA DE „AZI” A LICEULUI?
3. CUM ÎL DOREȘTI LA URMĂTOAREA MARE ANIVERSARE?

1 În acest liceu, totul a istorie. Istoria veche și modernă. Numele generațiilor trecute se înfălesc la fiecare pas cu contemporanii, citorii ai unei ere noi. Un șir nelămurit de dascăli și elevi s-au dus și se dăruie unul singur (el: învățătura de carte. M-au impresionat figurile ilustre ale înaintașilor mei: Măiorescu, Țițeica, Crăveanu, a căror amintire stăruie ca un val subtil pe cuvintele și în inimile noastre. (Mirela Mitre, anul II E).

Faptul că numele său este legat de actul Unirii: Theodor Aman, format și el pe băncile acestui liceu, a imortalizat pe pînza marea horă înfățișată în ziua memorabilă a Unirii, lăsînd-o posterității drept mărturie pentru a-și aminti mereu de acest act. (Violeta Andreescu, anul II C).

M-a impresionat faptul că o seamă de personalități afirmate pe plan național, et și internațional, au fost elevi ai acestui liceu.

Faptul că în clasele și pe băncile acestei școli au trăit mari personalități ale științei și culturii românești. (Renate Lascu, anul I C).

Ceea ce m-a impresionat au fost eroii care nu coborau din paginile manualelor de istorie, ci scriau și înșiși istoria. Ardea vitorul în ochii tineretului. Mi s-a dată brici, mîntea pînă în urmărit. Unde tîrău? Mîntea și inima se puseseră parcă pentru înfrînță de acord. Acolo e locul meu! (Liama Ionescu, anul I H).

Impresionant este faptul că de-a lungul acestei lungi existențe liceale, prin cadrele sale didactice, nu a încetat nici o clipă să cultive în tinerii numeroasele generații ce i-au trecut pragul, cele mai pure amintiri, cele mai înalțate idei, iar în tot timpul ce a urmat evenimentului de la 23 August 1944 a sădit în inima elevilor săi dragostea de țară, de partid, sentimentul de prețuire față de cucerirea poporului nostru.

„Vizitînd Liceul „Nicolae Bălcescu”, lăcaș de vechi tradiții culturale ale Olteniei și ale întregii țări, prima școală românească din Craiova, cinștim generațiile de cărturari și oameni luminați care și-au închinat cu pasiune și patriotism viața și opera lor cauzei progresului științei și culturii românești, slujitorii aspirațiilor poporului.

De numele acestui vechi edificiu este legată amintirea unor oameni de seamă ca: Nicolae Titulescu, Gheorghe Țițeica, Gogu Constantin, Traian Demetrescu și mulți alții.

Apreciem grija și dragostea dascălilor acestui liceu pentru continuarea tradițiilor progresiste ale înaintașilor, străduința cu care pregătesc generațiile de viitori constructori ai socialismului și comunismului”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Cunoșteam foarte puțin despre liceul nostru înainte de a veni aici. Am rămas impresionat de personalitățile care au predat, au învățat aici, contribuind la sporirea fimei liceului. (Mihaela Lascu, anul I C).

Liceul „N. Bălcescu” a constituit întotdeauna un lăcaș de cultură. Impresionant mi se pare faptul că în perioada interbelică a existat în liceul nostru o organizație a Unirii Tineretului Muncitor care a activat în ilegalitate organizând premergătoare putericei organizații U.T.C. existentă astăzi. (Mădălina Burghină, anul II C).

Personalitățile de „ieri” ale liceului. Din istoria „de ieri” a liceului m-a impresionat numărul și valoarea oamenilor de geniu recunoscuți pe plan național și universal absolvenți ai liceului nostru. (Octavia Matei, anul III B).

2 Istoria de azi a liceului este contemporană cu tineretea țării, fiind fărîșită de oameni dreți și puternici ai societății noi. Trăsătura definitorie a muncii desfășurate este activul, cutanțanța de a ști mai mult, mai bine, de a cunoaște tainele universului și de a le pune în folosul oamenilor.

Transformările din timpul nostru, înnoirile aduse bătrînilui lăcaș de învățămînt constituie un „asalt”, o explozie spre mai mult, mai bine, mai frumos. Impresionantă mi se pare realizarea microintreprinderii „Hărnicia” și activitatea desfășurată în bune condiții aici, cu toate greutățile începutului, de care s-au izbit harnicii lucrători. (Dragoș Preoteasa, anul II E).

Îmi place să aud vorbind despre liceul nostru. Îmi place renumele pe care și l-a făcut. (Mihaela Lascu, anul I C).

Liceul „N. Bălcescu”, liceu de tradiție, a doua școală de grad mediu din Principate, măret templu de civilizație, este într-un fel mîndria mea. M-a atras renumele și tradiția sa, iar odăta ce am păstrat aici, mi-a oferit o lume plină de bucurii și satisfacții de-

pline. Are niște profesori minunați, de înaltă pregătire profesională și politică. Tutorul le mulțumesc, iar realismul care dominează în acest liceu. Pe toate lucrul cel mai minunat. (Liama Ionescu, anul I H).

M-a impresionat faptul că renumele acestui liceu a ajuns peste „nouă mări și nouă țări”.

Elevii liceului pot arăta oricînd că sînt demni de a prelua valoroasa ștafetă predată de elevii de odinioară, mari personalități ale științei și culturii românești. Un exemplu: Calculatorul CE 150 realizat la secția AMC a microintreprinderii „Hărnicia” care ilustrează și strînsa corelație între învățătura și munca productivă. (Mădălina Burghină, anul II C).

În primul rînd falma de răsănit național și internațional pe care o are liceul și în al doilea rînd faptul că laboratoarele și cabinetele sînt ca niște nuclee de tehnică și știință culbărite într-o clădire a secolului XIX, adică total contrastul interior și exterior. (Renate Lascu, anul I C).

3 La început vei vedea o tablă cu inscripția „Colegiul Nicolae Bălcescu — fondat 1826”. Apoi un drum suspendat pe piloni de beton te va duce pînă în interiorul unei imense clădiri ca o cetate inexpugnabilă, așezată lângă un local vechi, țînt ca într-o vitrină de sticlă. O forță necontenită atîpănește întregul edificiu. Se aniversază 200, poate 280 de ani de la înființarea liceului și mulți ar vrea să reconstituie trecutul. Cum o fi fost prin 1876 sau prin 1826?... (Dragoș Preoteasa, anul II E).

În anul următor aș dori ca liceul nostru să devină, pe lângă o școală de prestigiu, un adevărat institut de cercetare, în care să se promoveze activitatea de concepție și creație tehnică a elevilor.

Mai tîrziu decid noi și împodobit de tradiții. (Mădălina Burghină, anul II C).

„Norocul nu se găsește la orice colț de stradă, el se creează prin noi înșine”

Probabil că pentru fiecare dintre noi este foarte greu să se auto-caracterizeze atât fizic cît și moral, mai ales ultima parte fiind foarte grea, ținînd seama că am vrea, fiecare, să ne privim cu un ochi cît mai critic. Dar... pentru că uneori simțeam mai îngăduitor cu noi înșine, uneori chiar prea îngăduitor, am vrea să ne punem în lumină doar coliciile lor defecte (și de ce să nu recunoaștem că de multe ori ne găsim chiar fără defecte!) le lășăm în seama altora. Lășînd la o parte falca modestă, mă gîndesc că în primul rînd ar trebui să ne cercetăm părțile negative, pentru ca mai apoi, dacă avem și de cele pozitive, să-l lășăm pe alții să le vadă. Poate că fiecare dintre noi ne încadrăm într-o anumită categorie de oameni, mai bine zis într-o anumită grupă de caracter. Niciodată nu mi-a venit prea în minte să mă caracterizez, deși am încercat de mai multe ori. Sînt o fire foarte schimbătoare și sub masca aproape continuă de optimism se poate ascunde și altceva. M-am întrecut de multe ori de ce f. Ex-

Este într-adevăr o muncă titanică și nu oricine o putea face față. Unii vorbesc cîteodată de noroc, dar acesta nu se găsește la orice colț de stradă, de cele mai multe ori se creează prin noi înșine. Am ajuns la o vîrstă care se mai numește și de cur sau vîrstă implinirii. Unii dintre noi trecem prin ea cu mai multă sau mai puțină inconștiență. Dacă am ști fiecare să trăim orice clipă din această vîrstă cu care nu ne vom mai întîlni, poate că am fi mai chibzuiți, dar cum să-

CLOȘCĂ DOINA MIHAELA, anul IV

„E un semn de sărăcie cu duhul la cei care nu-i respectă pe cei mai în vîrstă sau mai interesați...”

Mi-ar place să încep cu partea mea bună, însă am să încep cu partea rea, ca să scap de-o grijă. Întîi că sînt lenaș. Adică uneori sînt cît nu-mi place să fac treburile pe care ar trebui să le fac, așa cum ar trebui să le fac toți cei de vîrstă mea. Lucruri frumoase, folositoare, interesante etc. Dacă „trebuie”, nu le fac, sau le fac greu. Nu le duc pînă la capăt, las pe mine. Acest defect e cumplit, și-mi aduce o mulțime de necazuri. Mi-am promis de multe ori să scap, să încerc altfel, dar am lășat mereu pe mine. Alt necaz al meu este că sînt timid. Timiditatea sub toate aspectele ei. Nu îndrăznesc să cer rîsul sau lămuriri, sau „voie plină-afară” etc. Nu am puterea, în mine, să spun ce pîră am, dar nici să spun că n-am nîcl o părere. Nu pot să mă explic, nu îndrăznesc să judec pe alții (asta cîteodată e bine și frumos, dar în zilele noastre multe din obstacolele impuse de bunul simț sau chiar de politețe au căzut).

Cred că nu sînt totdeauna sigur că e bine ce fac, mi-e greu să mă hotărîsc. Și de multe ori hotărîc repede, încredințîndu-mi în părțile mele și căd rîu, însă am puterea să mă ridic. Nimic nu mi se pare mai urît decît să vadă lumea unde și cît te doare.

Am văzut că pot să judec și să așez cîteva picturi, sau autori, sau cariere, sau frunze de toamnă într-o scară destul de apropiată de cea unanim acceptată, pe care eu n-o cunosc. Am văzut că nu pot su-

porta să lovesc pe cineva, oricine ar fi, aîta timp cît îmi păstrez luciditatea. Tei oameni, de orice vîrstă, sînt pe drumul ce urcă și eu încerc să nu-l stîrnesc pe cei din spatele meu, și să-mi feresc drumul de cel din față. Nu pentru că-măș tîm, dar vreau să-mi fie drumul liber, să nu ajung pe nimeni, să nu întreb pe nimeni, să nu mă jute nimeni sau să nu stîngheresc pe nimeni. Mama spune că eu sînt o comoră la casa ei, că o ajut în casă, că nu-i răspund obraznic; cred că e un semn de sărăcie cu duhul la cei care nu-i respectă pe cei mai în vîrstă sau mai interesați (chiar dintre colegi) decît ei.

Mi-ar place să găsesc un învățat, un maestru, staroste de breșă, și să-l fiu discipol. Un discipol învață de la învățătorul lui înțea ceea ce știe acela mai bine: cum se miste în lume, cum să aibă grijă de ei înșuși, urmind exemplul doascăului, făcînd să-l la drept model fix. Un dascăl, unul singur, nu mai mulți, mi-ar sîfeli bunul simț, gustul, manierele, acestea sînt lucruri care nu se învață din manual. Cred că sînt încă la vîrstă cînd aș putea face așa ceva.

Un copil este cu un material neprelucrat și depinde de doascăl dacă reușește să facă ceva bun din el. Copilul aduce doar calibrul materialului: o bilă de lemn poate fi luată drept o bilă de fildes, dacă e bine șlefuită de un meșter isteț, dar sub o lovitură puternică, lemnul crapă.

VLAD CÂDEA, anul IV

DEZBATEREA NOASTRĂ

DRUMURILE SUCCESULUI

1. CE INSEAMNĂ A AVEA SUCCES IN VIAȚĂ?
2. CARE ESTE PREȚUL PE CARE NU L-AȚI PLĂTI, CU NICI UN CHIP, CHIAR CU RISCUL DE A NU AVEA SUCCES IN VIAȚĂ?

1. Succesul în viață cred că depinde în egală măsură de personalitatea de calitate a fiecărui individ, et și de mediul în care acesta trăiește și muncește, de educația pe care o primește în familie, în colectivul din care face parte. Cred că poți spune că ai avut succes în viață atunci cînd tu însuși ești mulțumit de ceea ce ai făcut, cînd nu regreti nici o faptă săvîrșită, dar, în același timp, cînd reușești să te confirmi și de aprecierea valorii tale de către cei din jur.

2. Într-adevăr, pentru a avea succes în viață merită să-ți dorești întreaga putere de muncă, să-ți sacrifici tot timpul pe care în anii de neuitat ai tineretului poți să-l pui pe seama și să-ți faci din ea un fel de capitală. Totuși, în realizarea acestui fel de succes, merită să-ți faci din ea un fel de capitală și să-ți faci din ea un fel de capitală și să-ți faci din ea un fel de capitală.

1. A avea succes înseamnă a face să coincidă intenția de a-ți realiza planul, dorința de înflorire în anii adolescenței, cu obiectivarea ei practică, într-o sinteză folositoare societății.

2. Singurul pret care nu poate fi plătit este vînderea mea ca personalitate individuală sau ca membru al colectivității din care fac parte.

ADRIAN MIRON, elev, anul IV, Liceul „Gh. Lazăr” București

1. Întrebă-De acestea ne sînt foarte familiare, practic — acum cînd ne așăm pe drumul care adevărată viață — nu ni le mai punem propriu-zis, trîm cu ele în suflet. Îmi caut împînșirea ca om într-o muncă făcută cu plăcere, cu dăruire, folositoare celor din jur. În viața intimă, vișese o dragoste nu ca-n filme, ci ca-n viață — ca a mamei mele. Doresc să-l fac feroc pe omul pe care-l iubesc, să am doi băieți cărora să le dăruiesc tot ce am mai bun în ființa mea.

2. Stiu ce vreau de la viață și muncesc și lupt ca să-mi realizez visurile. Dar lupt în limitele cinștii și ale demnității. Văd viața ca o competiție în timpul afirmării și voi încerca bineînțeles să mă afirm, dar numai prin propria mea muncă. Dacă îmi voi da seama că nu am calitate necesare ca să obțin ceea ce vreau, voi ceda locul altuia mai bun, dacă dorințele mele vor lovi în interesele altuia, voi renunța.

ANCA CÎDEA, elevă, anul IV, Liceul real-umanist nr. II — București



După cum am mai informat, juriul concursului internațional de desene executate de copii, desfășurat sub auspiciile U.N.E.S.C.O., și avînd ca temă „Viața și salvarea ei”, a decernat elevului Adrian Moisin, în vîrstă de 13 ani, premiul întâi. În fotografie, lucrarea pentru care Adrian Moisin s-a acordat premiul.

Foto: U.N.E.S.C.O.

LIVIU IONESCU, anul III D, Liceul „Nicolae Bălcescu”, Craiova

2. Din păcate mai sînt tineri care ne fac colectivele de rușine, tineri care nu vor să muncească, care abandonează școala pentru a apuca pe alții, care nerespundătoare cu aspirațiile tinerilor de azi. Acești tineri riscă să piardă într-un timp scurt ceea ce au făcut pe toată viața și noaptea de trudă.

Un om care știe să-și respecte un cuvînt dat, un om care nu trece ușor peste lucrurile minore, dar un om de importanță majoră, care nu face compromisiuri, care nu mințe, nu sustrage din bunurile societății, care poate să meargă cu fruntea sus pe stradă, îl pot considera un om care știe și va avea succes în viață!

FLORICA ȘOPÎRLĂ, anul II A, Liceul mecanic-nașnal Tulcea

2. Sînt perfect conștient de faptul că pentru a-mi asigura succesul în viață trebuie să-mi canalizez puterile spre învățătura și pregătirea de zi cu zi. Vreau să spun că singurul om pe care mă voi bîzui voi fi eu înșami, chiar cu riscul probabil de a admite insuccesul ca rezultat al lipsei de pregătire. N-aș putea suporta ideea că am reușit, am izbucit datorită altcuiva și nu în primul rînd datorită muncii mele. Desigur, în primul rînd căci știu și ce înseamnă ceilalți pentru propriul meu succes.

1. A avea succes în viață înseamnă a-ți atinge în scurt timp felul atins. Este foarte important să te gîndești bine la puterile proprii, pe care trebuie să te sprijini. Dacă ai încredere în tine, în forțele proprii, dacă știi ce vrei și reușești să devii omul potrivit la locul potrivit, atunci noțiunea de succes poate să devină chiar un fel în viață.

La baza succesului e perseverența. Pentru mine și generația mea curierarea vîștii și aflarea succesului își găsește prima treaptă în reușita profesională la locul de producție. Este doar începutul și voi încerca să fiu perseverență pentru a acoperi cu fapte reale noțiunea succesului.

2. Sînt perfect conștient de faptul că pentru a-mi asigura succesul în viață trebuie să-mi canalizez puterile spre învățătura și pregătirea de zi cu zi. Vreau să spun că singurul om pe care mă voi bîzui voi fi eu înșami, chiar cu riscul probabil de a admite insuccesul ca rezultat al lipsei de pregătire. N-aș putea suporta ideea că am reușit, am izbucit datorită altcuiva și nu în primul rînd datorită muncii mele. Desigur, în primul rînd căci știu și ce înseamnă ceilalți pentru propriul meu succes.

ENDI ENACHE, elev, anul IV, Liceul „Alexandru Sahia” — Oltenița

N. R. Răspunsurile publicate pînă acum sînt, fără îndoială, interesante, exprimînd punctele de vedere a unor doctozeci. Privire la tema pusă în dezbatere. Dar, de regulă, răspunsul lor se rezumă la enunțarea principiilor — desigur, nu învătate din carte, ci simțite, trăite; am simțit experiențe trăite și afiate. Eleva Florica Șopîrlă din Tulcea, încercă să abate de la acest mod de răspuns exemplificînd — timid, cel-drept. Încercarea am dori-o amplificată de ceilalți elevi care ne vor răspunde în continuare. „Ce reprezintă succesul în viață?” — răspunsul trebuie să aibă în vedere succesul trăit de elevi și de colegii lor. De școala lor, de oamenii pe care-i cunosc și-i admira pentru modul în care s-au înșers, demn, pe traseoria succesului adevărat, ori referîndu-se la cel care, dorînd succesul cu orice chip, s-au abătut de la principiile etice comuniste. Tot astfel, drumul pe care nu l-ar accepta niciodată, chiar cu riscul de a nu avea succes în viață, poate fi mai convingător văzută și urmat, prin relevarea unor trasee pe care ei și colegii lor le urmează spre succes — în cercuți, în ateliere, în laboratoare, în clasă, în tot ceea ce fac în viață.

O asemenea concretizare intenționează să dobîndească această dezbatere. Așadar, vom primi cu plăcere de la elevii răspunsuri, la cele două întrebări alecitate și din portrete ale unor tineri, ale unor oameni pe care-i admira, precum și din înșemnări despre realizări din viața școlii, a colegilor.

Cum (dar și cît) scriem despre muncă?

„Ce ziceți, un lăcăd e un lăcăd, un obiect ca oricare altul, un obiect care nu-ți trezește nici un gînd măreț sau deosebit”. Totuși... Ce frumos poate fi un lăcăd, dacă l-ai realizat cu minile tale, dacă pentru el ți-ai sters brăoșoala de sudoare de pe frunte și ai oftat bucuros”. Cuvintele sînt just, acest „oftat bucuros”, cade atît de corect și la locul lui, înțînd nu am nici o suspiciune față de sentimentul surprins cu deplină naturalitate de acest elev Doru Băluț, aflat în trecutul an școlar în anul II H al Liceului „N. Bălcescu” din Craiova („Liceul” nr. 21, anul 8, pag. 78). Cînd cuvintele sînt just e semn că sentimentul e curat, adevărat și adînc. Cînd sentimentul e fals, cînd gîndul e minciunos, rareori omul găsește cuvintele naturale. Ceva trebuie să scriștie, o încheietură de frază, o balama de adjectiv, un verb prost bătuț într-o idee. Dar aici, pînă și acest lăcăd pe care nu cășut ochii elevului-mun-

cător, strălucește frumos și plin. Lăcădul acesta e perfect găsit, blînda-i modestie este exact ce trebuie pentru a pune în valoare, cu discreția cuvenită, un sentiment; esențial care cere nu cuvinte mari, ci doar naturale. Cunoșc, cuvintele naturale nu se găsec în fiecare zi.

La două degete de textul lui Doru Băluț, pe aceeași pagină, Camelia Constantinescu (anul III G) scrie despre atelierul de te-adorie și patiserie ale microintreprinderii școlare, „Hărnicia”, de care, din cite înțelegem, elevii se simt extrem de atașăți: „Aici unde mîroșna, rareori omul găsește cuvintele naturale. Ceva trebuie să scriștie, o încheietură de frază, o balama de adjectiv, un verb prost bătuț într-o idee. Dar aici, pînă și acest lăcăd pe care nu cășut ochii elevului-mun-

REVISTA REVISTELOR ȘCOLARE

de Radu Coșauș

mamele bune care a-duc mîncare țazilor — ci a literatură joare cîdută în care e greu să găsești acel oțat bucuros al unui sentiment fundamental, cum este acesta al muncii.

Dar, sincer vorbind, spațiul acordat de revista craioveană acestor probleme (la cele două înșemnări se a- dauă o amplă și bine-venită trecere în revistă a activității elevilor în producție, sub

gînd unele accente vibrante — ca cel citat în primul rînd —, în mai multe reviste, înă, truda elevilor, educația lor în procesul muncii, problemele proaspete, nu o dată complicate, subtile, chemînd la o pedagogie nuanțată, modificînd fără îndoială comportamente, atitudinî, psihologii, sînt ignorate sau expeditate în articole fără importanță, în comparații convenționale, scrise într-o stare supranaturală de extaz, care nu vede în

Scrisoarea săptămîinii

„Noi, în campania de toamnă”

Dragă redacție, printre principalele staze pe care le citesc zilnic pot aminti și ziarul „Știința tineretului”. Consider necesar să menționez faptul că nu toate ziarurile și revistele îmi plac mult, ca acest ziar. Pot găsi în cuprinsul celor patru pagini diferite fapte, probleme de viață, de educație și multe altele. Dar dintre toate rubricile, cea care-mi place mai mult este rubrica dedicată elevului. Îmi plac relațiile elevilor din țară privind campania de toamnă din acest an. La rubrica „Noi, în campania de toamnă” am și eu de spus ceva.

Menționez, în primul rînd, faptul că la Liceul din Bălcești se desfășoară o activitate susținută a elevilor pentru recoltarea steelei furajere.

Nu la mulți kilometri de unde noi locuim se află localitatea Lătoșu. Deoarece aici se dispune de mari cantități de steeclă, tovarășul director al C.A.P.-ului ne-a cerut ajutor. Drept răspuns la chemare, elevii anului II A și B, III A și B, au luat paric la recoltatul steelei, începînd cu ziua de 21 septembrie a.c. În prezent avem recoltată o mare suprafață de steeclă. Steecla se amule cu mina, din pămînt, iar după aceea se selecționează în două părți: steeclă și frunze. Aici, la această lucrare, de recoltare a steelei, la parte numai elevii amintii măi înșainte. Restul elevilor, din anul I, participă la strînsul merelor, la Tețoiu.

ION STANCA, elev, anul III A, Liceul din Bălcești, județul Vîlcea

Pagină redactată de LUCREȚIA LUSTIG

TELEGRAMS

CAMPANIA AGRICOLA DE TOAMNA

Festivalul cîntecului istasesc "TE APAR ȘI TE CINT, PATRIA MEA" la III-a ediție

...la care au fost prezentați și... MANEA MANDRU... la Festivalul...

TOATE FORTELE SATULUI PREZENTE LA EFECTUAREA UCRAINILOR DE SEZOANĂ

SATU-MARE

În seara pastă de seară a avut loc... în satul Satu-Mare...

GALAȚI

Pe scena din sala... în Galați...

STEFAN DOROGAN

...cu totul considerabile... în Galați...

GALEȘTI

...cu totul considerabile... în Galați...

STEFAN DOROGAN

...cu totul considerabile... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

Forme concrete, eficiente

(Forma de pag. 1-2) ...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

...la III-a ediție... în Galați...

Extemporala CIVIC Strada și "subsoluri" ai ...la III-a ediție... în Galați...

24 DE ORE LA K.M. 0 AL CAPELEI Identitatea unor negustori de ocazie ...la III-a ediție... în Galați...

Mașini "civilizate" ...la III-a ediție... în Galați...

de peste hotare

Lovitura de stat in Tailanda

Putea sa fie fostul de armata

Insul Thailanda a fost lovit de o lovitură de stat care a dus la depunerea tronului de către un grup de ofitieri militari ai armatei. În urma loviturii, generalul parat de la putere a fost arestat și arestatul său este în curs de judecată. Noul guvern este condus de un grup de ofitieri militari care au declarat că vor să conducă țara pe calea democrației și să restabilească ordinea constituțională. În urma loviturii, generalul parat de la putere a fost arestat și arestatul său este în curs de judecată. Noul guvern este condus de un grup de ofitieri militari care au declarat că vor să conducă țara pe calea democrației și să restabilească ordinea constituțională.

S-a încheiat întâlnirea în capitala

de la Belgrad

Discuțiile au fost încheiate în capitala Belgrad, după ce liderii celor două grupuri politice au convenit asupra unor puncte cheie. În urma întâlnirii, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante. Liderii grupurilor politice au declarat că vor să lucreze împreună pentru binele țării și să contribuie la dezvoltarea ei economică și socială.

Pentru instaurarea unei noi ordini

economice internaționale

La Conferința anuala a F.M.I. și B.I.R.D.

Discuțiile s-au desfășurat în cadrul Conferinței anuale a Fondului Monetar Internațional și al Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare. Liderii celor două instituții au discutat despre problemele economice internaționale și au acordat sprijin financiar pentru dezvoltarea economiilor în curs de dezvoltare. Conferința a avut loc în cadrul unei sesiuni de lucru care a durat mai multe zile și a atras atenția asupra necesității unei noi ordini economice internaționale.

Sărbătoarea Republicii Democratice Germane

Trăitorii NICOLAE Ceaușescu, I. Gheorghe Bălan și alții au fost condamnați la moarte pentru crimele comise împotriva Republicii Democratice Germane. În urma procesului, s-a stabilit că aceștia au fost implicați în comploturile care au dus la căderea guvernului democratic. Curtea de Justiție a Republicii Democratice Germane a condamnat pe toți cei acuzați la moarte și a declarat că au fost vinovați de crimele comise împotriva țării și a poporului.

SCURTĂ CRONICĂ A EVENIMENTELOR

La Conferința de la Taihain, s-au discutat problemele economice internaționale și s-a acordat sprijin financiar pentru dezvoltarea economiilor în curs de dezvoltare. În urma întâlnirii, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Bun venit tovarășului Edward Gieriek!

La începutul lunii noiembrie, tovarășul Edward Gieriek a fost primit în țară cu o mare bucurie. El este un om de seamă și un mare patriot care a contribuit mult la dezvoltarea țării. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

În Adunarea Generală a O.N.U.

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Democratice Germane a prezentat în Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite un raport asupra activității țării în domeniul diplomației. El a declarat că Republica Democrată Germană este pregătită să lucreze pentru pace și stabilitate în lume și să contribuie la dezvoltarea economiilor în curs de dezvoltare.

O matematică a întreprinderii industriale cu caracter

comercial în România-terea la nivel înalt

AU ÎNCEPUT UCURĂRILE LA RAFINĂRIA "ANTOLIA CENTRALĂ" DE LA KIRKUK

La începutul lunii noiembrie, au început lucrările de construcție la Rafinăria "Antolia Centrală" din Kirkuk. Proiectul este unul foarte important și va contribui mult la dezvoltarea industriei petroliere a țării. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Peștii pe Terra

Un grup de oameni de știință au descoperit peștii în Antarctica. Aceasta este o descoperire foarte importantă și va contribui mult la cunoașterea lumii subacvatice. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Porțile mare

Un grup de oameni de știință au descoperit peștii în Antarctica. Aceasta este o descoperire foarte importantă și va contribui mult la cunoașterea lumii subacvatice. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Întrevederi ale ministrului român de externe la O.N.U.

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Democratice Germane a avut o întrevedere cu ministrul român de externe la Organizația Națiunilor Unite. În urma discuțiilor, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

SCRISORI

de la București

Sub titlul "La Veștile din București", citim în "Luceafărul" o scrisoare adresată de un cititor. În scrisoare, cititorul exprimă o părere asupra unor probleme actuale și solicită o reacție din partea redacției. Scrisoarea este scrisă într-o limbă simplă și clară și este foarte interesantă.

Liban: Franța dispusa să ajute la găsirea unei soluții

în conflictul din Beirut

Ministrul Francez al Afacerilor Externe a declarat că Franța este dispusă să ajute la găsirea unei soluții în conflictul din Beirut. El a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Las Vegas - lumini și tenebre

în timpul săptămânii de carnaval

Las Vegas este o oraș plin de viață și de activitate în timpul săptămânii de carnaval. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Planul general al proiectului

de dezvoltare a regiunii

Planul general al proiectului de dezvoltare a regiunii este unul foarte important și va contribui mult la dezvoltarea economiei locale. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Primo ajutor și structuri interne a comunității

în cadrul proiectului

Primo ajutor și structuri interne a comunității sunt elemente foarte importante în cadrul proiectului. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

Inundații în nordul Italiei

cauzate de ploaie abundente

Inundațiile în nordul Italiei sunt cauzate de ploaie abundente și au dus la distrugerea unor construcții și la pierderea unor vieți omenești. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

pe securi

în timpul săptămânii de carnaval

În timpul săptămânii de carnaval, oamenii merg pe securi și se bucură de atmosfera festivă. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.

ÎN ATENȚIA CĂI DOBRO

în cadrul proiectului

În cadrul proiectului, este foarte important să luăm în considerare toate aspectele. În urma vizitei sale, s-a declarat că negocierile au avut loc într-o atmosferă de încredere și că s-a ajuns la un acord asupra unor probleme importante.